Привлечение к административной ответственности по ст. 13.19 КоАП РФ

С 1 января 2022 года все юридические лица и индивидуальные предприниматели, а также субъекты малого предпринимательства обязаны предоставлять первичные статистические данные исключительно в электронной форме. Статистическая отчетность подписывается электронной подписью. Порядок предоставления данных в электронной форме определяется постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. №620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета» с учетом изменений, принятых в 2021 году.

не предоставившие первичные Респонденты, статистические способами. привлечению указанными подлежат К административной 13.19 Кодекса Российской Федерации ответственности статье ПО административных правонарушениях.

1. Непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.

Информация о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ

В период с 10 января 2022 г. по 28 января 2022 г. Оренбургстатом выявлены факты нарушения законодательства об официальном статическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации, по факту предоставления отчетности не в установленном порядке, административная ответственность за совершение которых предусмотрена ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ.

Должностными лицами вынесены постановления о назначении административных наказаний в отношении следующих организаций: министерства социального развития Оренбургской области, ФКУ КП-12 УФСИН России по Оренбургской области.